

## 『邪馬台国とヤマト王権』お詫びと訂正

お世話になりました3人の先生方のお名前（漢字）に間違いがございました。先生方には多大なるご迷惑をおかけしたこと、ここに訂正しお詫び申し上げます。

正しいお名前は以下のとおりです。

●P.182 4行目 ●P.191 31行目

（誤）朴淳撥 → （正）朴淳發

●P.189 15行目

（誤）李孝鐘 → （正）李弘鍾

●P.189 15行目

（誤）崔鐘澤 → （正）崔鍾澤

●189頁 17行目

（誤）李瑛徹 → （正）李瑛澈